

Anuncian firma Tratado Bilateral con Honduras

Este mes será suscrito el Tratado Bilateral de Comercio entre las repúblicas de Honduras y El Salvador, afirmó el embajador hondureño, Dr. Roberto Suazo Tomé.

Explicó el diplomático que las listas de productos a intercambiarse, ya han sido aprobadas por los gobiernos de ambos países, así como resueltos otros importantes puntos del Tratado Bilateral.

No especificó el Dr. Suazo Tomé qué fecha debe firmarse el Tratado por ambos países, pero afirmó que todo estaba listo para ello. La firma del Tratado Bilateral de Comercio entre Honduras y El Salvador, será este mismo mes, afirmó.

El documento a firmarse ha sido elaborado por técnicos

de ambos países, así como por elementos de la empresa privada de Honduras y El Salvador, que han participado en rondas de discusión de las listas de productos a poder exportar ambos países.

La Comisión Redactora del documento, ha tomado en cuenta, se dijo, los aspectos arancelarios y no arancelarios, así como también, las condiciones de pago y de transporte de que serán objeto las mercancías a intercambiarse entre las repúblicas de Honduras y El Salvador.

Oficina de Correos en Hotel Presidente abren

Una nueva Oficina de Correos fue abierta desde ayer en el Hotel Presidente, para facilidad de turistas y de miles de residentes por ese sector.

El Director General de Correos, Cnel. Fernando Roberto Martínez, al dar por inaugurado el servicio postal, agradeció especialmente al gerente de ventas del Hotel por haber cedido el local donde funcionará la oficina de correos.

La nueva oficina, se dijo, funcionará todos los días, de lunes a viernes de 9 de la mañana a 4:30 de la tarde y el sábado de 9 de la

mañana a 12 del mediodía.

El acto se efectuó con la presencia de todos los ejecutivos y empleados del Hotel, de Correos y turistas los que comentaron favorablemente la disposición por cuanto muestra el empuje del pueblo salvadoreño por resolver todos sus problemas.

El corte de la cinta simbólica estuvo a cargo del señor Ernesto Quiñonez, al cedersele el Director General de Correos, Cnel. Fernando Roberto Martínez.



SEMANA CULTURAL. Sonsonate. El vicepresidente de la Junta Revolucionaria de Gobierno, Cnel. e Ing. Jaime Abdul Gutiérrez (izquierda), presidió ayer los actos de inauguración de la Semana Cultural en homenaje al Magisterio Nacional, en el Teatro Arce. Asistentes al acto saludaron al gobernante y le agradecieron las obras de progreso que se han prometido construir.

¢476 millones de FNV a viviendas bajo costo

Hasta un total de 476 millones de colones, se espera cubrir en los próximos dos años, en los programas de construcción de viviendas de bajo costo, informa la Financiera Nacional de la Vivienda.

En informaciones anteriores se han dado las sumas de los gastos para los proyectos del Plan

Trienal, que impulsa la Financiera Nacional de la Vivienda, a fin de permitir que numerosas familias de bajos recursos económicos, tengan su vivienda propia.

El total destinado para la construcción de viviendas de bajo costo, según el Plan Trienal, será de 196 millones de colones, se

Pasa a la página 40

Curso de costura a menores desde 12 años, ofrecen

Jovencitas desde los 12 años en adelante, se reciben para capacitarse en un curso de costura y manualidades, auspiciado por la Academia Municipal de la Alcaldía de San Salvador.

La directora de ese centro, señora Miriam López Monterrosa, manifestó que la organización del curso la lleva adelante el Departamento de Promoción Social de la Alcaldía.

Se explicó que después de un año, al clausurarse el presente año lectivo, y luego que se les entreguen

Pasa a la página 28



TODOS LISTO. Este mes se firmará el Tratado Bilateral de Comercio. Todo está listo, afirmó el embajador hondureño Dr. Roberto Suazo Tomé.



RECITAL MUSICAL. Con la cooperación del ISTU, la Gran Fraternidad Universal ofrecerá un recital musical el 28 de junio, en el Hotel de Montaña del Cerro Verde. Informan María Eugenia Aguilar, de la División de Turismo Interno, y Nelson Huezco, artista salvadoreño.

Urgese rectificación ante debacle económica

"Hace ratos sonó la hora de las rectificaciones en vista de la debacle económica que sufre nuestro país", dice el señor José Andrés Bonilla, quien es ingeniero automotriz y empresario de camiones de transporte.

Añadió que se impone "una reversión" en un auténtico interés patriótico, pues será la única forma de propiciar verdaderamente un renacer de la actividad económica y productiva de todos los sectores nacionales, antes de que terminen de irse al abismo, que no se ve lejano, tal como están las cosas.

Indicó el Ing. Bonilla que las reformas estructurales que fueron operadas hace quince meses han te-

nido una incidencia totalmente negativa aún en aquellos renglones de la actividad nacional que aparentemente no deberían ser afectados con la nacionalización de los bancos particulares, la reforma agraria, el control del comercio exterior de exportación por parte del Estado. "Ello sólo es en apariencia, pues las consecuencias repercuten hasta en la más humilde vendedora de la calle".

El Ing. Bonilla dice que le parece un hecho extraño, para un ejemplo, que si se habla de éxitos en los trabajos de la reforma agraria y que ha habido excedentes de los granos básicos, el público consumidor tenga que pagar é-

Pasa a la página 31

Facilitarán medicinas a maestros en S. Vicente

Los maestros que prestan servicios en el departamento de San Vicente, ya no tendrán dificultad para adquirir las medicinas que les sean recetadas por los médicos acreditados en la cabecera departamental.

La noticia fue dada ayer en la Dirección de Bienestar Magisterial, dependencia del Ministerio de Educación, en respuesta a quejas expuestas por algunos maestros de aquel departamento, sobre dificultades que han tenido últimamente, para adquirir las medicinas recetadas por los médicos, en la farmacia del hospital Santa Gertrudis, de aquella cabecera departamental, especialmente cuando se trata de medicinas extranjeras patentadas, que no se fabrican en El Salvador.

Para solucionar el

problema —se informó—, se ha firmado contrato y actualmente está en trámite su legalización, con el propietario de la Farmacia El Pino, de la ciudad de San Vicente, donde los maestros podrán acudir para que les surtan la receta con la medicina indicada por los médicos, siempre que la farmacia del hospital Santa Gertrudis, no tenga en existencia tales medicamentos.

En la ciudad de San Vicente, finalizó la fuente, hay dos médicos acreditados para atender preferencialmente a los maestros del departamento. Uno de ellos para atender a los adultos y otro para atender a los hijos de los maestros, que estén debidamente registrados y tengan su carnet extendido por Bienestar Magisterial.



UNIVERSIDAD EVANGELICA. Con actos protocolarios realizados ayer en el Hotel Presidente, la Universidad Evangélica inauguró el primer ciclo académico y año lectivo

1981-82. El rector Lic. Roberto Lucio Paredes y el vicerector, Dr. Guillermo Hidalgo Véjar, centro, acompañados de invitados de honor, presidieron los actos.